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Szakmai beszámoló 

 

Megbízott neve: Szentgyörgyváryné Juhász Ivett 

Munkavégzés 

helye: 

PTE TTK Sporttudományi és Testnevelési Intézet 

Munkavégzés 

ideje: 

2015. november 6. 

Teljesítés tárgya: A TÁMOP-4.1.2.E-15/1/KONV-2015-0003 számú "Sporttudományi 

képzés fejlesztése a Dunántúlon 2015" című pályázat PTE TTK 

Sporttudományi és Testnevelési Intézet  munkacsoportjában: Bükkösdi 

Ökopark megismerése  tanulmányút keretében 

 

 

Adott program szakmai beszámolója:    

A TÁMOP-4.1.2.E-15/1/KONV-2015-0003 számú "Sporttudományi képzés fejlesztése a 

Dunántúlon 2015" című pályázat PTE TTK Sporttudományi és Testnevelési Intézet  

munkacsoportja halhatókkal együtt teljesítette a tervezetet miszerint a Bükkösdi Ökoparkot 

meglátogassa egy tanulmányút keretében.  

  

Részletes program:  

 

8:15  Gyülekező 

8:30  Indulás a Bükkösdi Ökoparkba 

9:00  Érkezés az Ökparkba 

9:00-10:00  Az Ökopark kialakításának története, működése, a látogatók részére 

kínált lehetőségek, dolgozói feladatkörök ismertetése.  

10:00-12:00 Látogatás túra keretében az Ökopark területén, gazdaság bemutatása, 

állattenyésztési és gondozási tematika ismertetése, a terület részletes 

bemutatása.  

12:00-13:00  Ebéd a Galagonya étteremben 

13:00-13:45  Dr. Marton Gergely előadása: Az Ökoparkok szerepe a környezeti 

nevelésben. 

14:00-15:00  két csoportra osztva egymást váltva, lovas kocsin kirándulás a Bükkösdi 

Kastélyhoz, és kézműves foglalkozás az újrahasznosítás és 

ökolehetőségek jegyében.  

15:15   Indulás Pécse 

16:00  Érkezés 
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A programot értékelve egy mozgalmas informatív napon vehettek részt a jelentkezők. A 

tervezett létszámunk 30 fő volt melyet tudtuk is tartani. A résztvevők karunk hallgatói és 

oktatói közül kerültek ki. A program egészére mondható hogy élvezetes, eseménydús és 

értékes volt.  

A reggeli indulás zökkenőmentesen történt, minden résztvevő megérkezett az előre 

egyeztetetett időpontra.  

Az Ökoparkba reggeli meleg itallal és pogácsával vártak minket, ezzel rögtön megteremtve a 

barátságos kötetlen hangulatot. A belépést követően azonnal állatokat láthattunk, melyeket 

meg is lehetett simogatni. Az Ökopark vezetője és programszervezője a csoportunkkal 

töltötte az egész napot és részletesen bemutatta a parkot és készségesen válaszolt 

kérdéseinkre. Először szarvasokat simogathattunk, majd csüngő hasú és mangalica disznókat 

tekinthettünk meg. Ezt követte az istálló és a fedett lovarda bemutatása, mely közben távlati 

terveket is elénk vetített a vezető. Majd megtekinthettük a jurtákat, a fedet téri 

programokhoz épített hatalmas pajtát, és a szálláslehetőségeket is. Ezután indultunk el 

körbejárnia parkot, így érzékelhettük a hatalmas területet és a változatos adottságait a 

területnek. Turánk vége felé szürke marha gulyát figyelhettünk meg, mely békésen 

legelészett a hatalmas lekerített területén, majd zárásként hatalmas békésen legelésző 

bivalyokat figyelhettünk meg néhány méterről.  

A túra után ebédeltünk majd ezt követően meghallgattuk munkatársunk előadását, amely a 

környezeti nevelés következményeiről és az ökoparkok, nemzeti parkok természetvédelmi 

területek összefüggéseiről szólt. Az előadás közben vázlatpontokban diasort tekinthettünk 

meg és a hallgatók nyilatkozatai által elgondolkodtató, törekvésünk megerősítéseként 

nagyon jó képeket is láthattunk.  

Az előadást két program követte egymást váltva, az egyik egy lovas kocsis kirándulás volt, 

melynek a helyi kastély volt az úti célja, itt történelmi betekintést nyerhettünk építészeti 

stílusokba, és meghallgattuk a kastély történelmét a kezdetektől napjainkig.  

A másik program az öko- illetve újrahasznosításra épülő kézműves foglalkozás volt. Rövid 

bemutató után különböző tárgyakat készíthettek a résztvevők terményekből, 

konzervdobozokból és műanyagpalackokból.  

Az idő gyorsan eltelt, a hazafelé tartó úton mindenki a napi élményeit osztotta mega 

társaival.  

Hallgatóktól és kollégáktól is pozitív visszajelzés érkezett a program hasznosságát illetően is.  

 

Néhány momentum a programról: 
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Kelt: Pécs,  
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               megbízott  

 

 

 


